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Ata da Sessão Especial de Posse da nova Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Saquarema-RJ, 
para o biênio 2023/2024, realizada no dia 01 de 
janeiro de 2023. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, à hora 
regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 
Janeiro, assume à Presidência em exercício a vereadora Sra. Adriana Maria da 
Conceição Pereira e a segunda Secretaria o vereador Roberto Carlos Reis Melo. Na 
verificação de quórum estavam presentes os senhores vereadores e as senhoras 
vereadoras: Amarildo Carvalho de Oliveira, Elísia Rangel de Freitas, Odinei Garcia 
Ramos, Raquel de Carvalho de Oliveira, Wagner Matos de Souza Silva e Ueverton 
Siqueira. Ausentes: os vereadores Abraão Ribeiro do Nascimento, Bruno Enrico de 
Oliveira Pinheiro, Evanildo Ferreira da Silva, Eduardo Pinto Veiga e Roger 
Carvalho de Almeida. Todas as ausências justificadas por motivos particulares.  
Presentes também nesta sessão e convidados para fazerem parte da Mesa os 
senhores secretários do município de Saquarema: Célio Ricardo – Secretário de 
Planejamento, Àguido Henrique – Secretário de Finanças, Hailson Ramalho - 
Secretário de Administração. Como também os Procuradores do Município, os 
Doutores Claudius Valerius, Francisco Neto, Sra. Nilmar-Presidente do IBASS, 
Sargento Simas e o Presidente da Câmara de Araruama – Excelentíssimo Sr. 
Nelson Luis Barbosa e o suplente de vereador Sr. Roberto Ramalho. Com quórum 
suficiente de vereadores a sessão foi declarada aberta. Em sequência, a Sra. Adriana 
Maria da Conceição Pereira – Presidente desta Casa em exercício deu posse a nova 
Mesa Diretora para o biênio 2023/2024, chapa eleita por unanimidade no último 
dia 15 de dezembro de 2022. Sendo composta pelos seguintes vereadores: 
Presidente – Odinei Garcia Ramos, Vice-Presidente – Raquel de Carvalho Oliveira 
Sant’Ana, Primeira Secretária – Elísia Rangel de Freitas, Segundo Secretário – 
Ueverton Siqueira da Silva. Após declarada empossada a Mesa Diretora deste 
legislativo Municipal e com assinaturas no livro de posse dos integrantes da 
mesma, a nova Mesa Diretora assumiu suas cadeiras. Dando seguimento aos 
trabalhos da sessão desta data, o Presidente Sr. Odinei Garcia Ramos, convidou a 
ex-presidente desta Casa, vereadora Adriana Maria da Conceição Pereira para fazer 
uso da Tribuna. A vereadora Adriana fez um breve discurso de agradecimento pelo 
apoio que recebeu durante os seis anos que presidiu esta Casa, e desejou sucesso a 
nova Presidência e demais membros da Mesa Diretora. Posteriormente, também 
fizeram uso da tribuna os vereadores Amarildo Carvalho de Oliveira, Elísia Rangel 
de Freitas, Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana. Todos com um discurso breve, 
parabenizando e desejando boa sorte ao novo Presidente Odinei. Em sequência, 
também fizeram uso da palavra o Sr. Nelson – Presidente da Câmara de Araruama 
e finalmente, o Dr. Franciso Neto – procurador do nosso Município. Dando 
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continuação aos trabalhos da presente sessão, o Presidente Odinei, solicitou a vice-
presidente, a Sra. Raquel de Carvalho para ocupar a Presidência e passou a fazer 
uso da Tribuna. Ao iniciar o Sr. Presidente disse se sentir feliz com o cargo que ora 
ocupa, e que estava ansioso para este momento, considerando ser Presidente uma 
tarefa de grande responsabilidade. Porém, afirma acreditar no apoio que receberá 
de todos os colegas vereadores, para que juntos possam fazer um ótimo trabalho 
nesses dois últimos anos subsequentes, em conjunto com o Executivo Municipal. 
Parabenizou e agradeceu a presidente que o antecedeu. Finalizando, frisou se sentir 
honrado principalmente, pela confiança que foi depositada pelos demais vereadores 
em elegê-lo por unanimidade como Presidente desta Casa de Leis. Logo após 
reassumiu a Presidência, declarando encerrada a sessão desta data e convocou os 
demais Edis   para se reunirem no próximo dia 16 de fevereiro do ano em curso, 
em seu horário regimental em sessão ordinária, ou, em extraordinária caso for 
necessário. Para constar lavrei a presente ata que assino:__________, Selma 
Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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